

मदरहुड आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज ने दस टीबी ग्रस्त रोगियों को संरक्षण में लिया



● जनवाणी संवाददाता, भगवानपुर

देहरादून-रूड़की राजमार्ग स्थित मदरहुड आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज में आज दस टीबी से ग्रस्त रोगियों को मेडिकल कॉलेज द्वारा अपने संरक्षण में लिया गया, इस अवसर पर टी० बी० रोगियों को स्वास्थ्य वर्धक एवं रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने वाली औषधियों का वितरण किया गया जिनके प्रयोग से टीबी रोगियों को रोग से मुक्त होने में सहायता मिलेगी।

मदरहुड आयुर्वेद कॉलेज के महानिदेशक

प्रो. (डा.) नरेन्द्र शर्मा जानकारी ने दी के टीबी के उपचार में प्रयुक्त आयुर्वेदिक औषधियों की किट भी रोगियों प्रदान करने का निर्णय किया गया है, जो इन दस रोगियों के आयुर्वेद रीति से निदान के उपरान्त एक सप्ताह में वितरित की जायेगी। साथ ही कॉलेज के प्राचार्य डा. अशोक शर्मा ने बताया कि आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज पूर्व में भी स्वास्थ्य संबंधित कार्यक्रमों एवं शिविरों का आयोजन करता रहा है और ये कार्यक्रम उन्ही कार्यक्रमों के श्रृंखला की कड़ी है।

को
टा

गांव कस्बों से



रुड़की के मदरहुड कॉलेज में गुरुवार को आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित अतिथि और छात्र-छात्राएं। • हिन्दुस्तान

टीबी के दस रोगियों का उपचार करेंगे

रुड़की। मदरहुड आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज ने टीबी से ग्रस्त दस रोगियों को अपने संरक्षण में लिया। इस अवसर पर टीबी रोगियों को स्वास्थ्य वर्धक और रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने वाली औषधियां बांटी गईं। महानिदेशक प्रो. नरेंद्र शर्मा ने बताया कि आयुर्वेदिक औषधियों की टीबी के उपचार की किट भी रोगियों को दी जाएगी। किट इन रोगियों के आयुर्वेद रीति से निदान के बाद दी जाएगी। प्राचार्य डॉ. अशोक शर्मा ने बताया कि आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज पूर्व में भी शिविर लगाता रहा है।

तिर्गत एक काम करने को तहरीर र मारपीट मामले की

एक दवाई काम करने कोतवाली गंसी एक हर बताया शइजर के रोप है कि 8महिलाएं काम करने वह उससे हैं।

पने फैक्ट्री आज होकर टी समाप्त

राष्ट्रीय सहारा

राष्ट्रीयता ■ कर्तव्य ■ समर्पण



■ देहरादून ■ नई दिल्ली ■ लखनऊ ।
■ पटना ■ कानपुर ■ वाराणसी से

देहरादून

शुक्रवार • 24 जनवरी •

पृष्ठ 16, वर्ष-13, अंक 4429, मूल्य



रुड़की : टीबी रोगियों की किट के साथ मदरहुड आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज स्टाफ।

मदरहुड विवि करेगा दस टीबी रोगियों का इलाज

■ **रुड़की।** मदरहुड आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज में टीबी से ग्रस्त दस रोगियों को मेडिकल कॉलेज द्वारा संरक्षण में लिया गया। इस अवसर पर टीबी रोगियों को रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने वाली औषधियों व किट का वितरण करेगा। मदरहुड आयुर्वेद कॉलेज के महानिदेशक प्रो. डा. नरेन्द्र शर्मा ने बताया कि टीबी के उपचार में प्रयुक्त आयुर्वेदिक औषधियों की किट भी रोगियों प्रदान करने का निर्णय किया गया है। इन दस रोगियों के आयुर्वेद रीति से निदान के बाद वितरित की जायेगी। कॉलेज के प्राचार्य डा. अशोक शर्मा ने बताया कि आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज पूर्व में भी स्वास्थ्य संबंधित कार्यक्रमों एवं शिविरों का आयोजन करता रहा है।

वनाग्नि :

■ नैनीताल/एसएन

जनपद में वनाग्नि की घट्टी डीएम सविन बंसल लीथियम बैट्री चालित 15 ब्लोअर तथा 15 टॉर्च खरीदे जाएंगे।

बृहस्पतिवार को जिला कार्यालय सभागार में जनपद स्तरीय वनाग्नि प्रबंधन समिति की बैठक को शीघ्र इस बाबत 15 कराने के निर्देश वनाग्नि उन्होंने वनाग्नि की घट्टी हेतु केंद्रीय तराई वन प्रभ

सूर्योदय
सुबह 7.11
सूर्यास्त
शाम 5.46



19
temperature
7.1°

शुक्रवार | 24.01.2020

विक्रम संवत् 2076 शके 1941, माघ मास, शुक्ल पक्ष

www.amarujala.com

रुड़की



मदरहुड आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज में टीबी के 10 रोगियों को बांटी गई दवाइयां।

मेडिकल कॉलेज करेगा टीबी के 10 मरीजों का इलाज

रुड़की। मदरहुड आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज ने बृहस्पतिवार को टीबी से ग्रसित 10 मरीजों को अपने संरक्षण में लिया है। टीबी रोगियों को स्वास्थ्यवर्धक एवं रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने वाली औषधियों दी गई हैं। इनके सेवन से मरीजों को काफी राहत मिलने की उम्मीद जताई गई है। मदरहुड

आयुर्वेद कॉलेज के महानिदेशक प्रो. नरेंद्र शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि टीबी के उपचार में इस्तेमाल होने वाली आयुर्वेदिक औषधियों की किट भी रोगियों को देने का निर्णय किया गया है। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. अशोक शर्मा ने बताया कि कॉलेज आगे भी ऐसे आयोजन करेगा।